

Глубина и основательность анализа политico-правовых учений русских мыслителей свидетельствуют о владении А.Н.Судаковым навыками самостоятельной научно-исследовательской деятельности, владении углубленными профессиональными знаниями, умении формулировать и решать научно-исследовательские задачи, выбирать необходимые методы исследования, обрабатывать полученные результаты, анализировать и осмысливать их,вести библиографическую работу.

Вместе с тем, работа не свободна от некоторых недостатков. Во-первых, определение предмета исследования сформулировано не вполне корректно. Автор определяет предмет исследования как процесс становления отечественной философско-правовой культуры. По тексту работы предметом выступают политico-правовые воззрения русских мыслителей, что значительно конкретнее и определённее. Во-вторых, отсутствует указание на объект исследования, хотя в теме работы он заявлен – русское неогегельянство. В-третьих, раскрытие сути творческого переосмысления русскими философами гегелевского наследия предполагало соотнесение их философских и политico-правовых воззрениях с философией Гегеля, но в тексте отсутствуют ссылки на работы немецкого философа, хотя в списке литературы его труды заявлены. Однако, отмеченные недостатки не снижают качество выполненного исследования и работа заслуживает высокой положительной оценки.

Профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин
Военной академии связи имени Маршала Советского Союза С.М.Будённого
доктор философских наук, профессор

Н.И.Безлепкин

Подпись профессора Н.И.Безлепкина заверяю:



Помощник НВАС по СВ и БВС
по начальнику строевого отдела
А. Головин
2018г.